

КЕМЕРОВО, 22 октября

Выше темпы в Третий обеденный пленуме жилищ горкома и горКК ВКП(б) дал твердые директивы в области обеспечения теплого, чистого, культурного жилища рабочему к 15 годовщине Октября, установив сроки и персональную ответственность за пропедение этой работы.

Прошло больше месяца. За это время произошли значительные сдвиги в области ремонта рабочих бараков. Однако сроки окончания ремонта, указанные в постановлении пленума (15 октября) ни одним из предпринятых, ни одной из строк не выполнены. Даже 3-й участок Кемжилстроя, администрация которого заверяла общественность Кемерово, что ремонт будет закончен в срок не выполнил своих обязательств.

Низкие партии и профорганизации проявили недостаточно инициативы в мобилизации широких масс рабочих и домохозяек на проведение ремонта квартир своими силами. Между тем там, где сами жильцы принимают активное участие в ремонте своих квартир, ремонт проходит успешно и качественно лучше.

Секретарь партичайки Пионерской шахты А. Агутина организовал бригаду из начальников и новел е е по чистым, уютным квартирам горняков, расчищая бригаде, что каждый рабочий может иметь такую квартиру при условии активного участия в ее ремонте и благоустройстве. В результате, отказавшиеся раньше от работы казаки, горячо присоединились за ремонт своих жилищ и уже имеют несколько вновь готовых к зиме чистых и уютных квартир.

Одной из главных причин недостаточных темпов в ремонте жилищ является также бюрократизм отдельных работников хорганизаций. Почти на каждой стройке, на каждом предприятии рабочие жалуются на то, что им не дают возможности проводить ремонт своим силами, не дают материалов, не инструктируют их. Особенно много таких жалоб на Кемжилстрой.

Не выполнено еще решение пленума о своевременной оплате хозорганам работы, проделанной жильцами по ремонту своих жилищ.

Качество проводимого ремонта квартир зачастую неудовлетворительное. После ремонта дымят печи, стекла в рамы не вставлены (ТЭЦ).

Недостаточно реализуется решение пленума в области благоустройства стандартных домов. Отпущенные Центробанком на эту цель средства в сумме 1280000 рублей руководители предприятий не освивают, рукоудиляют, заключая договоры на 730000 рублей, взятое только 110 тысяч, но эту сумму не осваивает. Углеразведка вовсе отказалась от использования причитающихся ей 50 тысяч рублей.

Благоустройство (помойки, кладовки, тротуары) организаций почти не занимается. К организации детских комнат также до сих пор не приступал никто.

В работе по реализации решений пленума горкома и горКК ВКП(б) о ремонтной кампании нужен решительный переход. Приближается годовщина Октября. В этот день партия и рабочий класс будут подводить итоги успехов борьбы на всех фронтах социалистического строительства. Нужно и на фронте борьбы за улучшение жилищно-бытовых условий рабочих добиться наилучших показателей.



# ПРАЗДНИК ВЫПОЛНЕНИЯ ПЛАНА ХЛЕБОЗАГОТОВОК СЛИТЬ С ПРАЗДНИКОМ 15 ГОДОВЩИНЫ ОКТЯБРЯ

Колхозное крестьянство, поддерживаемое трудящимися единоличниками, сумеет практически осуществить очередные задачи в области хлебозаготовок, повышения урожайности, укрепления животноводства и оживления советской торговли

За широкое участие в районной сельскохозяйственной выставке совхозов и колхозов

**Обращение горсовета, горкома ВКП(б) и горпрофсовета ко всем колхозникам, рабочим совхозов и трудящимся единоличникам**

## Товарищи!

Наши горкома ВКП(б), горсоветы и горпрофсоветы с каждым днем увеличиваются поступление рапортов социалистических хозяйств (колхозов и совхозов), говорящих о победах на различных участках сельского хозяйства и главным образом о досрочном выполнении и перевыполнении годового плана хлебозаготовок, являющегося одним из важнейших мероприятий партии и правительства, успешное выполнение которого обеспечит выполнение промфинпланов четвертого завершающего года пятилетки и сделает возможным соответствующий разворот социалистического строительства

Передовые колхозы своим упорным трудом, на основе социалистического соревнования и ударничества, разбили вредные спекуляции на плохой погоде, на недостатке рабочих рук и т. п., и не только

закончили уборку овощей, скирывание хлеба, но и сумели выполнить годовой план хлебозаготовок: колхоз «Кузбасс» на 104 проц., «Красная весна» — 101 проц., «Красный полевод» — 100 проц., «Первые всходы» — 101 проц., «Долой темноту» — 103 проц., «Имя Молотова» — 107 проц., «Красный партизан» — 100 проц. Вот победные результаты колхозов, работающих в этих и тех же условиях с отсталыми колхозами и единоличниками нашего района.

Приветствуя вас, передовиков, товарищи колхозники, с одержанными победами, горком ВКП(б), горсовет и горпрофсовет выражают полную уверенность в том, что при вашей активной помощи и помощи шефских организаций (путем общественного боксера над отсталыми) и остальных колхозов и совхозов по следуют вашему примеру с тем, чтобы торжество выполнения районного плана хлебозаготовок сливь с тор-

жеством 15-й годовщины Пролетарской Революции.

Партия, и правительство, и рабочий класс нашей страны в области социалистической реконструкции сельского хозяйства одержали победу всемирно-исторического значения: в ожесточенной борьбе с кулаком и в непримиримой и решительной борьбе партии с контрреволюционным троцкизмом, царами и «левыми» оппортунистами. Сельское хозяйство в нашей стране упрочилось на сельско-холмском пути.

Ваша сегодняшние победы, как нельзя лучше подтверждают правильность генеральной линии партии, направленной на дальнейшее развертывание совхозов и организационно-хозяйственное укрепление колхозов, всемирно повышая материальную базу сельскохозяйственных рабочих, экспонаты которой будут представлять исключительно труды нашего социалистического сектора, результат проведения такого смотра должен дать образцы, по которым будущему надлежит равнять наше сельское хозяйство.

Будем по-большевистски думать За выполнение хлебозаготовительных планов 15-й годовщины Октября.

За успешное выполнение решений партии и правительства дело дальнейшей реконструкции сельского хозяйства, повышения урожайности и овладения агротехникой.

За широкое участие в районной сельскохозяйственной выставке совхозов и колхозов.

За развертывание колхозной торговли, являющейся важнейшей рычагом в деле улучшения рабочего снабжения на промышленных предприятиях и стройках нашего района.

Да здравствует коммунистическая партия и ее хенинский ЦК, во главе с тов. Сталиным!

Да здравствует пятнадцатая годовщина Октября!

Горсовет Бирюзов.

Горком ВКП(б) Новаковский.

Горпрофсовет Шахнович.

## НЕ МЕНЕЕ 150 ТОНН В СУТКИ — ТОЛЬКО ТАКИЕ ТЕМПЫ ОБЕСПЕЧАТ ВЫПОЛНЕНИЕ ХЛЕБОЗАГОТОВОК К 15-Й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Подсчитайте, какой вы транспорт должны дать ежедневно

«Дело чести доблести и геройства» колхозов нашего района придет к 15-й годовщине Октябрьской революции с победой на хлебозаготовительном Фронте.

Сделать это у нас есть все возможности. Ни один колхоз не берет под сомнение реальность плана. Планы были проработаны во всех абсолютно колхозах и все уверены, что план можно легко перевыполнить.

Зачем же оттягивать это дело? Лучше же для самого колхоза закончить вывозку хлеба на заготовочные пункты и использовать тягловую силу на другие работы. На очереди еще работа по распределению доходов урожая, требующая к себе много внимания.

Быстро выполнение плана хлебозаготовок только на пользу колхоза. Это на пользу также Советскому государству, имеющему возможность маневрировать своими материальными ресурсами в интересах социалистического строительства.

Это поняли 20 колхозов нашего района, закончивших уже выполнение плана хлебозаготовок.

Вопрос о своевременном выполнении плана пора поставить на практические рельсы. Меньше

ше разговоров, больше дела.

Вот, к примеру, отстающие колхозы Барановского сельсовета. Им надо вывезти еще 3420 центнеров, из которых основная масса падает на колхоз «Гроза капитала». Чтобы вывезти весь хлеб по плану к 7-му ноября нужно сдать ежедневно не менее 220 центнеров, т. е. надо иметь постоянный обоз по вывозке хлеба в 44-45 лошадей. Может это обеспечить сельсовет? Безусловно, может. Надо организовать общественную помощь транспортом колхозу «Гроза капитала» со стороны колхозов, уже выполнивших свои планы и со стороны единоличников.

Или вот Сибирские колхозы.

Им надо вывезти еще 2742 центнера, т. е. 170 центнеров в сутки.

Транспорт нужен в 35 суток.

А сами колхозники своих обязательств, напечатанных в «Кузбассе», обязались выставлять ежедневно 40 подвод.

И так в каждом сельсовете, в каждом колхозе надо расчтатить дело так, чтобы на заготовочные пункты поступало ежедневно не менее 150 тонн хлеба.

Добившись этого, наше участие в Всесоюзном конкурсе на выполнение плана хлебозаготовок к 15-й годовщине

100% выполнением.

Задание по посеву на 1933 год — 577 га, колхозники дали всетренных 28 га.

Засыпан семенами для обеспечения посевной площади (разных культур) всего 1635 центнеров.

Пред. Кобелевского сельсовета Денисов

Секретарь яч. Кобелев.

сельсовета Зверев.

Секретарь паркколлектива мехзавода Щимкевич

Пред. завкома Сульдженко

## Свое обязательство выполнили

Рапорт Кобелевского сельсовета городскому комитету ВКП(б) и горсовету

На основе решения пленума горкома ВКП(б) и горКК о хлебозаготовках и уборочной кампании, мы добились 15 октября 100 проц. выполнения хлебозаготовок к 15-й годовщине Октября, но и сумели практические осуществить очередные задачи, поставленные партией и правительством в области повышения урожайности (вспашка зяблей, засыпка семенов, введение севооборота и т. д.), укрепление животноводства (сохранение стада, устройство скотных дворов, обеспечение кормами, закладка силоса и т. д.) и живление советской торговли, путем систематического участия на советских базарах и активным участием на предстоящей ярмарке.

Задание выразжалось в 1522 центнера, сдано 1523. Мясозаготовки выполнены на 98,2 процента. Требовалось засыпать 50 тонн, засыпали же 115 тонн. Задание по зяблевой запашке выполнено на 77 процентов. Мобилизацию средств (15147 р.) закончили 100% выполнением.

Задание по посеву на 1933 год — 577 га, колхозники дали всетренных 28 га.

Засыпан семенами для обеспечения посевной площади (разных культур) всего 1635 центнеров.

Пред. Кобелевского сельсовета Денисов

Секретарь яч. Кобелев.

сельсовета Зверев.

Секретарь паркколлектива мехзавода Щимкевич

Пред. завкома Сульдженко

Колхоз «Красный партизан»

дерется за первенство

На 28 хозяйств с.х. артель «Красный партизан», Ивановского сельсовета, имеет 65 га зерновых культур. Трудоспособных в колхозе — 21 ч. Остальные на отходничестве. Колхоз умело борется за качество урожая и в результате — по нормам культуры намолотили 16 центнеров с га. Труд в колхозе организован. Норма выработки выполнилась колхозниками с превышением. С уборкой справился умело, колосья подгребали, что дало экономии с каждого га до 1,5 центнера зерна.

Годовой план хлебозаготовок перевыполнен вме-

сто 450 центнеров на 20

сентября сдано 473 центнера

и превышен на 105 процентов.

Натуральные и денежные авансы выдаются по труду

дням, что создает заинтересованность колхозников в превышении норм выработки.

Колхоз «Красный партизан» взялся на общественном бульваре соседний колхоз и оказать ему помощь

Местный.

Перекличка хозрасчетных бригад

На шахте «Пионер» имеется три вида комсомольской была расформирована — всех комсомольцев поставили отдельными и на подстаканники. Сейчас новые руководством шахты принимаются меры к тому, чтобы вновь сколотить девяносто бригад.

Вторая бригада Шахова хозрасчетная в 16 октября бригада уже приступила к работе.

Достижения хозрасчетных бригад на Пионерской могли быть лучше но они неользовались вниманием шахтных организаций. Закрепление бригад за определенным забоем не было проведено. Зав. пластом Попов на предложение требование

дать определенный забой, отвечал: «Наше дело, куда хочу туда и поставил». В бригадах хозрасчетные не пропадали. Пред. ИС Бадашков на поступали предложения рабочих по улучшению работы хозрасчетных бригад, но предложения эти игнорировались. Об этом можно судить хотя бы по тому, как бригады добивались выдачи пас





